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1. Poas aucunnumnnsl «IlpodeccnonabHbBI HHOCTPAHHBIN A3BIK (AHIIMIICKHIT)» B (JOPMHUPOBAHUM KOMIIETCHINH BBINYCKHUKA:

Kon pesyabrara

CocrasJsionye pe3yJbTaTOB 0CBOCHHS (1eCKPHITOPbI KOMIIeTEHIIMI)

K()L[ KOMITETCHIINH HaunmeHoBaHMe KoMIIeT 'CHIINH
ocpoenust OOII
Kox HaumeHoBaHue
BrageeT onpITOM HCTIONB30BaHMS AHTIHMICKOTO SI3BIKA JJIS TIOMCKA 1 aHAJIH3a
CnocoOHOCTh OCYLICCTBIIATH IIOUCK, o o
xpaeH e, 0BpaboTKY 1 AHATHS OIIK(Y)-1.3B1 Hay4HO-TEXHUYECKOH MHPOPMAITUU Ha aHTJIMHCKOM SI3bIKE B 00aCTH

HHPOPMALIUK U3 Pa3THYHBIX TCIIOOHCPTCTUKHU

MCTOYHMKOB H 0a3 JJAHHBIX,

OIIK(Y)-1 P9
TIPESCTABIIATE ee B TpebyeMoM YMeeT HaXOAuTh, U3BJIEKaTh, aHATM3UPOBATh, MHTEPIIPETUPOBATH U U3J1araTh
(bopMate ¢ HCIIOTL30BAHIEM OIIK(Y)-1.3¥1 .
po¢heCCHOHATIBHO 3HAYUMYIO HHPOPMAIIHIO Ha aHTITHACKOM SI3BIKE
HMH(POPMAIMOHHBIX, KOMIBIOTEPHBIX U
CETEBBIX TEXHOJIOTHI >
OIIK(Y)-1.331 3HaeT TEPMUHOJIOTUIO HAa aHITIMHCKOM SI3bIKE B 00/1aCTH TEMIOIHEPTETHKH
2. IMoxa3aTeau M MeTOIbI OLICHUBAHUSA
IlnanupyemMble pe3yJbTAThl 00yUeHHUs M0 AUCIUILINHE Kona HaumeHoBaHuHe pa3aena AUCHUILIHHBI Mertoabl OlleHUBAHUS
Kopg HaumenoBanue KOHTPOJIHPYeMOoii (o1eHOYHbIE MEPONIPUSATHA)
KOMIeTeHUHH (U
ee 4acTu)

PII-1 Haxonuts, W3BIIEKATD, aHAJIU3UPOBATh, OIIK(Y)-1 Paznen 1. What is energy? Ompoc, CobecenoBanue, (yCTHOE
UHTCPIPETUPOBATh W H3JIaraTh yCTHO WU Paznen 2. Heating pedeBoe BHICKA3bIBAHNE),
MUCbMEHHO nHpOpMaLHIO B cepe Paznen 3. Bloc?nergy. Tectuposanue, [TicsMeHHOE
po¢heCCHOHATHHOTO oOnIeHus c Paszpnen 4. Engines sa7aHus
ucnons3oBanuem M5 Paznen 5. Heat exchangers

Paszen 6. Revision (mIchbMeHHOE pqueBoe
Pasnen 7. Nuclear power BBICKa3bIBaHUE), 3aUeT
Paznen 8. Gas supply
Pazmen 9. What is the natural gas used for the
industry?
Pasnen 10. What is monitoring and controlling?
Paznen 11 Environmentally friendly production
Paznen 12. Environmental protection
Pa-2 Bnagers MHOS3BIYHON yCTHOH peubl0 Ha YpOBHE, OIIK(Y)-1 Pazpmen 1. What is energy? Omnpoc, CobecenoBanue (ycTHOE

HEOOXOIMMOM H JIOCTATOYHOM Il PCIICHUS
COIMANEHO-KOMMYHUKATHBHBIX 3a7ad B HauboJjee
TUMUYHBIX ~ CHTYalUsSX  COLHUOKYJIGTYPHOH U
npodeccoHambHOW  cepax  OOmEHHS  CTpaH
H3y4aeMoro si3blka

Pasnen 2. Heating

Pasnen 3. Bioenergy.
Pasnen 4. Engines

Pasnen 5. Heat exchangers
Pasgen 6. Revision
Paznen 7. Nuclear power

peYeBOC BBICKA3bIBAHUE),
TectupoBanue, 3auer




Pasnen 8. Gas supply

Paznen 9. What is the natural gas used for the
industry?

Pasnen 10. What is monitoring and controlling?
Pasnen 11 Environmentally friendly production
Paznen 12. Environmental protection

PI -3 Bnagerp muMCbMEHHOW pedbl0 HAa  ypOBHE, Paznen 1. What is energy? TectupoBanue, [TuceMenHoe
HEOOXOIUMOM u JIOCTaTOYHOM TUIST Pazpmen 2. Heating 3aaHus
OCYILECTBJICHUS] MUCbMEHHOW KOMMYHMKAllUU Ha Paznen 3. Bioenergy. (IHCBMEHHOE PedeBoe

W51 B chepe nmpodeccroHaabHOro 00MeHus OIIK(V)-1 Paznen 4. Engines

Pasnen 5. Heat exchangers

Paznen 6. Revision

Paznen 7. Nuclear power

Pasnen 8. Gas supply

Pasmen 9. What is the natural gas used for the
industry?

Paznen 10. What is monitoring and controlling?
Pasnen 11 Environmentally friendly production
Pazpnen 12. Environmental protection

BBICKa3bIBaHUE), 3aUeT

3. lIkaja oueHuBaHUA

[Topsimoxk opraHu3anuy OLEHUBAHUSA PE3YyJIbTaTOB OOYYEHHUS B YHHUBEPCHUTETE PETIaMEHTHPYETCS OTICIbHBIM JIOKAJIbHBIM HOPMAaTHUBHBIM aKTOM —
«Cucrema OlleHMBAaHUS pe3ysbTaToB 00yueHus: B ToMckoM moiuTexHuueckoM yHuBepcuteTe (CucrteMa OlleHHBaHUA)» (B AEHCTBYIOLIEH pedakium).
Hcnonb3yercst OamibHO-PEHTHHIOBass CHCTEMa OIICHHWBAaHUS pPe3ylbTaToB oOyueHHs. MToroBas oneHka (TpaJuIMOHHAs W JIMTEpHAas) MO BUAAM
yueOHOol gnestenpbHOCTH (M3ydenue nucuumuiiH, YWPC, HUPC, xypcoBoe mNpoeKTUpOBaHHE, MPAKTUKH) OMPEAENseTCS CYMMOH OallsIoB TIO
pe3yabTaTaM TEeKYIIEro KOHTPOJIS U MPOMEKYTOUHOM aTTecTaly (MTOroBast peMTHHTOBas OlleHKa - MakcuMyM 100 GaioB).

Pacnpe;[eneHHe OCHOBHBIX W OOIIOJHUTCIBHBIX OamioB 3a OICHOYHBIC MCPOIPUATHUA TCKYIICTO KOHTPOJIA U HpOMe)KYTO‘-IHOI\/'I aTTeCTalun
YCTaHABJIMBACTCA KAJICHAAPHBIM peﬁTHHF'HHaHOM JUCHUITIIINHBI.

Pexomenayemas mkaa Jyisi OTJICIbHBIX OIEHOYHBIX MEPONPHUATHI BXOIHOTO U TEKYIIETO KOHTPOJIS

% BBINOJHEHUS CooTBeTCTBHE
OnpeneieHne OLEHKH

3ajaHUA TPaAULIMOHHOI OLleHKe
90%+100% «OTIUIHO» OTiaryHOE TOHUMAaHKE MPEeJAMEeTa, BCECTOPOHHNE 3HAHUS, OTIIMYHbBIC YMEHHSI M BIIAJICHHE OTIBITOM MPAKTUIECKOM e TEIIEHOCTH,
HE0OXO0IMMBIE PE3YNIbTAThl 00yUIeHHS C(HOPMHUPOBAHBI, X KAYECTBO OIICHEHO KOJMIECTBOM OAJIJIOB, OJIM3KUM K MAaKCUMAIbHOMY
70% - 89% «Xoporio» JloCTaToO4YHO MOJIHOE OHUMAHKE MPEMETa, XOPOLINE 3HAHHS, YMEHUSI U OIBIT NPAKTHYSCKOH ACATEIHHOCTH, HEOOXOAUMbIE PE3YJIbTATHI

06y‘{CHI/I5[ CCl)OpMI/IpOBaHBI, Ka4€CTBO HH OAHOT'O M3 HUX HC OICHCHO MHHHUMAJIbHBIM KOJIHYCCTBOM OajioB




55% - 69% «y,HOBJ'I.» HpI/IGMJIeMOC NOHMMAaHUC MpPEeAMETA, YAOBJICTBOPUTCIIbHLIC 3HAHUS, YMCHUSA U OIIBIT HpaKTI/I‘leCKOﬁ JCATCIBHOCTH, H€06XOﬂI/IMLI€ PpEe3yJIbTaThl

o6yqu1/m C(l)OpMI/IpOBaHLI, Ka4eCTBO HEKOTOPLIX U3 HUX OLICHCHO MUHUMAJIbHBIM KOJIUYCCTBOM OaiioB

0% - 54% «Heynosi.» PesynbraTsl 00y4eHUs] HE COOTBETCTBYIOT MHHUMAJIBHO JOCTAaTOYHBIM TPEOOBAHUSIM

Tabnuia nepeBoja UTOTOBOM PEHTHHIOBOM OIICHKH B JIMTEPHYIO U TPAAUIIMOHHYIO OLEHKY

Hrorosas
eiiTHHTOBasI H“Tepﬂaﬂ Npammnomlaﬂ OIICHKA Onpene.ﬂelme OICHKH
p onenka ESTS
OlIEHKA, 0aJLI
90%+100% A «OTIUIHO» OTIM9HOE TOHWMAaHKE MIPEIMETa, BCECTOPOHHIE 3HAHWS, OTIMYHBIE YMEHHS U BIAACHNE OMBITOM NPAaKTHIECKOH NesITeIbHOCTH,
HEOO0XOIUMBIE Pe3yNIbTaThl 00ydeHuUs chOpMUPOBAHBI, HX KAYECTBO OIEHEHO KOIWYECTBOM 0aIUIOB, OIM3KHM K MAKCHMAJIEHOMY
80 - 89 B «Xopomo» JloCTaTOYHO MOJTHOE TOHUMAHKE NPEIMETA, XOPOIINE 3HAHNS, YMEHUS U ONBIT NPAaKTHICCKOH AEATEIHHOCTH, HEOOXOANMBIE
70-79 C pe3ynbTaTel 00y4eHHs CHOPMUPOBAHBI, KAYECTBO HA OAHOTO U3 HUX HE OLICHEHO MUHIMAJIbHBIM KOJIMYECTBOM 0alIoB
65 - 69 D «Y 1OBIL» [TpuemaeMoe MOHUMAaHUE MIPEAMETA, YAOBICTBOPUTEIbHBIC 3HAHHS, YMEHUS 1 ONBIT MPAKTHIECKOH AEATEIBHOCTH, HEOOX0IUMBIE
55 - 64 E [pE3yNbTaThl 00y4EHHsI CHOPMUPOBAHBI, KAYECTBO HEKOTOPBIX U3 HUX OLICHEHO MHHUMAJIbHBIM KOJINYECTBOM 0aJlJIOB
55-100 P «3auTeHo» Pe3ynbraTbl 00y4eHUS] COOTBETCTBYIOT MHHUMAJIBHO JI0CTaTOYHBIM TPEOOBaHUSIM
0-54 F «HeynoBn.»/ «ae | Pe3ynbrarbl 00y4eHUs] HE COOTBETCTBYIOT MHHUMAJIBHO JOCTATOYHBIM TPEOOBaHUSIM
3a4TCHO»

4. llepeyeHb THNOBBIX 33IaHUI

OneHoYHBIC MEPONPHATHSA

IIpnMepb] THNOBBIX KOHTPOJIbHBIX 3aJaHU

1 Omnpoc (Ha TPaKTHYECKUX
3aHATHUSIX BO BPEMS CECCHUM)

1 Mukrant. 3anucats ycnbimanabie ciaoBa/dpassr (Word dictation)
2 [epeBoa mpeiokeHus ¢ pycckoro Ha anrnuiickuit s3bik.(Oral translation from Russian into English):
1) 4 yBepeH, 4To eMy 3a/1alyT MHOTO BOTIPOCOB, KOT/1a OH KOHYUT FOBOPHTb.
Otser: | am sure he will be asked many questions when he stops speaking.
2) Cka3aB 3T0, OH BBIIIIE] U3 KOMHATBI.
Ortser: Saying this, he left the room.
3 Ycrusriit onpoc. (Oral test):
1) HazoBure popmsl riaroia “to be” B HacTosmiem BpeMeHH.
Ortser: am,is,are
2) Kakue BompocHUTeNbHBIC CJI0BA BBl 3HAETE?
Ortser: what, which ,who ,when, why, how, where

2. CobGecenoBanue
(yctHOE peueBoe
BBICKA3bIBAHHEC HaA

Bomnpocksr:
1 Tell about us about different types of energy.
2 What types of renewable energy do you know?




OneHoYHBIEC MEPONPHATHSA

IIpnMepsb] THNOBBIX KOHTPOJIbHBIX 3aJaHU

MPAKTHYECKUX 3aHATHSIX BO
BpEMSsi CECCHH)

3 What is the basic mechanism of the heat distribution system?

4 What does it mean — an environmentally friendly production?

5 What is monitoring and controlling at the enterprise?

Juasor (B mapax)

Please discuss the following statement with your partner: «Heating: the best and the worst forms for the
environment»

TectupoBanue

TECTHPOBAHUS BBIMTOJIHACTCS Ha €0r.Ims.tpu.ru. Takke cTymeHTaM MpeabsBIIeTCS OyMaXKHBIH BapHAHT
TCCTA Ha MPAKTUYCCKUX 3aHATUAX BO BPEMA CCCCUMU.
3anaHus Ha BbIOOP €IMHCTBEHHOI0 OTBETA

3ananme 1.
A variety of methods are available to measure liquid or solid
levels in storage tanks, reactors, etc.
1) article
2) participle
3) particular
4) particle
3aganmue 2.
The roles of environmental engineers in ensuring and monitoring the healthy progress of developing
nations, assisting in defining the directions of new and necessary technologies, and in protecting our
children and ecosystems cannot be
1) underestimated
2) overestimated
3) estimated
4) escalated
3aganmue 3.
The economic impact of a dearth of environmental stewardship is too

to gamble.
1) weak
2) small
3) great
4) solid
3ananmue 4.
Methods vary from cheap, such as measuring pressure changes as gas is




OneHoYHBIEC MEPONPHATHSA

IIpnMepsb] THNOBBIX KOHTPOJIbHBIX 3aJaHU

upward through liquid, to considerably more expensive using capa-

citance and radio frequency, conductivity, lasers, microwaves, radar, etc.

1) bubbled
2) gargled
3) blown
4) drawn
3aganmue 5.
In selecting metals and as materials of construction, one must have knowledge of how materials fail,
for example, how they corrode, become brittle with low-temperature operation, or degrade as a result of
operating at high temperatures.
1) alloys
2) plastic
3) glass
4) wood
3aganmue 6.
Corrosion, embrittlement, and other mechanisms such as creep will be described in terms of their
threshold values.
1) evaporation
2) segregation
3) degradation
4) escalation
3aganmue 7.
Transient or upset operating are common causes of failure.
1) requirements
2) conditions
3) circumstances
4) terms
3aganmue 8.
and documentation of all anticipated upset and transient conditions

are required.

1) Speculation
2) ldentification
3) Reflection




OneHoYHBIEC MEPONPHATHSA

IIpnMepsb] THNOBBIX KOHTPOJIbHBIX 3aJaHU

4) Concentration

3aaHus Ha BIOOP MHOKECTBEHHBIX OTBETOB
Two variants of answer are possible.

3ananmue 9.

The tutor advised students to try the substance.
1) melting

2) to melt

3) to melting

4) to be melting

3apanue 10.

The researcher remembered

1) to be checked

2) to have checking

3) to check

4) checking

3aganme 11.

The scientist stopped
1) to investigate

2) to investigating

3) investigating

4) to have investigated
3amanue 12.

The committee regrets
1) to be informing

2) to inform

3) informing

4) to have informing
3allaHI/lﬂ HA YCTAHOBJICHHUE IMMOCTIE€A0BATCIBbHOCTH

Put the sentences in the correct order.

3aganue 13.

1. However, the final oil replaced coal only in 1967.

2. World Energy today stands on the threshold of tremendous change.

3. Coal, which in the beginning of the century is firmly established as the

all the results.

the problem deeper.

the experiments to be shut down.

main fuel, with the advent of




OneHoYHBIEC MEPONPHATHSA

IIpnMepsb] THNOBBIX KOHTPOJIbHBIX 3aJaHU

the car squeezed, giving the place of oil.
4. Historically, the twentieth century was the era of fossil fuels.
Put the words in the text in the right order.

3aganmue 14.
Thus there is nothing optimal or ideal about living on an -rich planet; it is simply the way things
turned out. Oxygen is, after all, an extremely element: the third most abundant in the universe, and

the most abundant (47 per cent of the total) in the Earth's crust. On the other hand, the living world (the
biosphere) has contrived to maintain the proportion of oxygen in the atmosphere at more or less the perfect
level for (oxygen-breathing) organisms like us. If there was less than 17 per cent oxygen in the air,
we would be . If there was more than 25 per cent, all organic matter would be highly st
would combust at the slightest provocation, and wildfires would be uncontrollable.

1) abundant

2) asphyxiated

3) oxygen

4) flammable

5) aerobic

3aganmue 15.

A concentration of 35 per cent oxygen would have been enough most life on Earth in global fires in
the past. (NASA switched to using normal air rather than in their space crafts for this reason, after
the tragic and fatal conflagration during the first Apollo tests in 1967.) So the of 21 per cent
achieves a good compromise. This constancy of the in air lends support to the hypothesis that
the biological and geological systems of the Earth conspire to adjust the atmosphere and environment so
that they are well suited to sustain life — the so-called Gaia hypothesis. Oxygen levels since the air

became oxygen rich, but not by much.

1) oxygen concentration

2) pure oxygen

3) have fluctuated

4) current proportion

5) to destroy

Put the parts of the sentence in the correct order.
3ananue 16.

Ozone is

1) in which




OneHoYHBIEC MEPONPHATHSA

IIpnMepsb] THNOBBIX KOHTPOJIbHBIX 3aJaHU

2) of pure oxygen

3) are joined

4) as in oxygen gas,

5) a UV-absorbing form

6) the atoms

7) not in pairs

8) but in triplets

33IlaHI/lﬂ Ha YCTAHOBJCHHEC COOTBECTCTBUSA

Match the words with the definitions.

3ananme 17.

1) global warming

2) environment protection

a) an increase in the earth's average atmospheric temperature that causes corresponding changes in climate
and that may result from the greenhouse effect

b) a practice of protecting the environment, on individual, organizational or
governmental levels, for the benefit of the natural environment and (or) humans

3aganmue 18.

1) linked

2) recycled

a) Oxygen is one of several vital elements that are constantly consumed and by processes
involving the biosphere, the Earth's rocks and volcanoes, and the oceans.

b) These so-called biogeochemical cycles are changes in the cycling of oxygen; carbon, nitrogen,

and phosphorus are interdependent.

3aganus 151 KPaTKOro 0TBeTa

Fill in the correct form of the word given in brackets. One variant is possible.
3aganmue 19.

The results of this study will inform research in many areas, (INCLUDE) the study of Earth's
evolution, organic chemistry, biogeochemical cycles etc.
3apanue 20.
These (FIND) also will open up new frontiers in microbiology
and other areas of research.
IIncebmenHoOE 3a0aHus Bormpocsr:

(MIChMEHHOE peueBOe

Write an annotation to the article - What is the natural gas used for the industry?




OneHoYHBIEC MEPONPHATHSA

IIpnMepsb] THNOBBIX KOHTPOJIbHBIX 3aJaHU

BBICKA3bIBAHNC)

3auér ( B popmMaTe TECTOBBIX
3aJ]aHUi B DJICKTPOHHOM Kypce
Ha rutatgopme eor.Ims.tpu.ru)

Bomnpocs! Ha 3auét/ nuddepeHunpoBaHHbIN 3a4ET:
1. Choose the right alternative.
It’s funny that you that. | was going to say the same thing.
A can say
B have to
C should say
D must say
2. Put the parts of the sentence in the correct order.
Into the atmosphere
The burning of some
which rise
fuels creates greenhouse gases
3. Fill in the correct form of the word given in brackets.
But the Internet is as well as drinking or smoking. (ADDICT)
4. Find the most suitable pair for each word.
greenhouse | radiation

fossil effect

solar fuels
5. Find two right variants for the missing word in the sentence.
You go to the supermarket. | went shopping earlier.
A don’t need to
B don’t need
C needn’t to
D needn’t

5. Metoanueckne ykazaHus Mo npoiueaype oleHUBAHUS

OneHoYHbIE MEPONPHSIITUS

IIpoueaypa npoBeaeHNsi OLEHOYHOI0 MEPONIPUSITUS M HEOOX0IUMbIE METOAMYECKHE YKA3AHUSA

1.

Onpoc

Onpoc mpoBOAWTCA NMUCBMEHHO WJIM YCTHO B KOHIE WIM Hadalle NPAKTUYECKOIO 3aHATHUS C LENbIO
aKTyaJIM3UpOBaTh HM3YYCHHBIM JIGKCHYECKMH W/MIM TpaMMaTHYecKuil marepuai. Bo3MOXHBI
(pOHTABHBIN U WHIUBUTYAJIbHBIA BHJIBI OMPOCA.

Kpurepun onieHnBanus

Pa3BepHyThIli OTBET (YCTHBIN WK muchbMeHHBIN) — 0,6 — 3 Oanmna




OneHoYHbIE MEPONIPHSITUS

IIpoueaypa npoBeaeHNsi OLEHOYHOI0 MEPONIPUSITUS M HEOOX0IMMbIE METOAMYECKHE YKA3AHUSA

Kpartkwuit orBeT (ycTHBIN mim nmucbMeHHbIH) 0-0,5 6amra

Co0OecenoBanue Ha mposenenue cobecemoBanus orBogutcss 10 MUHYT, U3 HHUX 5 MUHYT —Ha OTBETHI Ha BOMIPOCHI, |
MUHYTa Ha TIOJTOTOBKY OTBETA HA 3a/laHUE TI0 KAPTUHKAM.
Kputepuu onenuBanus:
ConeprkaHue BbICKa3bIBaHuUs U OeriocTh peun - (0-3 Oasa);
Jlekcuka (pa3sHooOpasue u nmpaBuibHOe yrorpebienue) - (0-3 6ama);
I'pammaruka (pa3HooOpasue u npaBwibHOE ynorpednenue) - (0-3 6ama);
ITpousnomenue- (0-1 6amn);
TectupoBanmue TectupoBanue MPOBOIUTCS MO PEUENTUBHBIM BUIaM PEUYCBON IESTEIBHOCTH - YUTEHUIO U ayIMPOBAHHUIO,

a TaKk)Ke MPOBEPSIOTCS JIEKCUKO-TpaMMaTHIECKHE HABBIKH. VICTIONB3YyIOTCS pa3iuvHbIe (DOPMBI TECTOBBIX
3aJlaHui: MHOXECTBEHHOTO BBIOOpA, HA COOTBETCTBHE, 3aJaHMsI C KPAaTKHUM OTBETOM. 3aiiiure Ha
eor.Ims.tpu.ru u BeIOEpHTE HEOOXOMUMBIA KYypC B COOTBETCTBHE C TOJOM M CEMECTPOM OOydYeHHS.
Bo3MoxHO Hcmonb30BaHME OyMa)XHOTO BapuaHTa TecTta. KpuTepuu OICHMBAaHHS 3a KaxJa0e 3aJaHue
TECTa BAapPBUPYIOTCS B 3aBUCHMOCTH OT (OPMBI 3aJaHHs W LEIH TECTHPOBaHWE. MaKCHMalbHOE
KOJIMYECTBO OaJIoB 3a TecT — 3.

IInceMenHoOe 3aganus
(MMCEMEHHOE peueBoe

Ha BemmonHeHne 3amanust oTBOAUTCS 45 MHUHYT, pa3pellaeTcs AeNlaTh YEPHOBBIEC 3alMCH, KOTOPHIE HE
MIPOBEPAIOTCS M HE YUUTHIBAIOTCS MIPU OLIEHUBAHUH PaOOTHI.

BBICKa3bIBaHUE) Kputepuu oniennBanus:
Conepxkanue - (0-2 6ayia);
Opranm3anus Tekcta (0-2 6amia);
SI3pikOBOE O(popmiIeHHE TekcTa (pa3HooOpazue W MPaBWIBHOE YHOTPEOJICHUE JEKCHUYECKUX EIUHMIL,
pa3HOOOpa3ue W TpaBUIBLHOE YHOTPEOJICHHE TpPaMMaTHYECKUX CTPYKTYp, COOJIOIEHWE TIPaBHII
opdorpadpuu u nynkryanun)- (0-3 6amia);
Bbannbl MoryT BapbupoBaThCS B 3aBUCUMOCTH OT PEHTHHT IIJIaHa 3JIEKTPOHHOTO Kypca

3auér 3auéT ocCyllecTBISETCS B COOTBETCTBUM ¢ IlojojkeHMeM O NpOBENEHUH TEKYIIETO KOHTPOJS U

npoMexyTouHout arrectauuu TITY
3auér BKIIOYaeT B ceOs TECTOBBIC 3aJaHWsl W BBHITIONHSETCS OHJIAWH B DJJEKTPOHHOM Kypce Ha

wiatgopme eor.Ims.tpu.ru. MakcumaibHOE KOJIMYECTBO OA/UIOB 32 HTOTOBOE TECTHPOBAHHE COCTABIISCT
20.
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